BASES PARA LA CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN, A LA ADQUISICIÓN DE MATERIAL ESCOLAR PARA EL CURSO ESCOLAR 2011/ 2012, A LOS PADRES, MADRES Y TUTORES DE ALUMNOS QUE CURSAN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA, GARANTIA SOCIAL Y OTRAS ENSEÑANZAS VOLUNTARIAS, Y QUE UTILIZAN EL TRANSPORTE ESCOLAR ASTUDILLO-PALENCIA. 
En cumplimiento del Acuerdo Plenario Municipal del Excmo. Ayuntamiento de Astudillo, de la Sesión Ordinaria del 29 de septiembre de 2011,  se da publicidad a las Bases de la Convocatoria: 
PRIMERA. Podrán obtener ayudas todos los Padres, Madres o Tutores de alumnos que cursen Educación Secundaria Obligatoria, Garantía Social y otras enseñanzas voluntarias y además utilicen el Transporte Escolar durante el Curso Académico 2011/ 2012, en el trayecto Astudillo-Palencia, reuniendo las siguientes condiciones:

* Estar empadronados en el Municipio de Astudillo los Padres y los Hijos causantes del derecho.

* Estar matriculado en un Centro Escolar en cualquier ciclo de Educación Secundaria Obligatoria, Garantía Social y otras enseñanzas voluntarias...
 * Utilizar el Transporte Escolar durante el Curso Académico 2011/ 2012, en el trayecto Astudillo-Palencia.


SEGUNDA. El plazo de presentación de solicitudes será de 15 días hábiles, desde la publicación de las bases en el Boletín Oficial de la Provincia de Palencia (B.O.P).
TERCERA. Los solicitantes deberán de presentar la siguiente documentación en la Secretaría Municipal del Ayuntamiento de Astudillo:
- Solicitud según Modelo, Anexo I de las presentes Bases.

- Volante de empadronamiento que acredite estar empadronado en el municipio de Astudillo, expedido por la Secretaría Municipal de Ayuntamiento de Astudillo (se incorporará de oficio al Expediente administrativo).
- Certificado de Escolaridad, expedido por el Centro Docente donde curse sus estudios el alumno.

- Certificado de utilización del Transporte Escolar, durante el Curso Académico 2011/ 2012, en el trayecto Astudillo-Palencia.

CUARTA. Serán admitidas y se otorgará la subvención a todas las solicitudes que acrediten el cumplimiento de los anteriores requisitos.

QUINTA. Las subvenciones se otorgarán por el Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Astudillo, previo Informe Favorable de la Comisión Municipal de Educación, Cultura y Desarrollo Social.

SEXTA. El importe de la subvención será de 70 €uros por cada alumno, con cargo a la partida 2011/2.48902 del vigente presupuesto. 
Los Padres, Madres o Tutores, con más de un hijo que reúnan los requisitos de la presente convocatoria, deberán de presentar un modelo de solicitud por cada hijo.

En Astudillo, a 29 de septiembre de 2011.
El Alcalde
Fdo. Luís Santos González

PAGE  
2

